

姜堰日报

2025年2月26日 星期三

乙巳年正月二十九 第3756期 今日8版

手机看报



姜堰微视听



江苏长江商业银行杯

2024年度姜堰十大新闻评选

主办单位：中共泰州市姜堰区委宣传部

承办单位：泰州市姜堰区融媒体中心

特别协办：金东城投 新开集团

正在进行中 敬请期待

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

主编:何学桂

责任编辑:顾盛杉

组版:周 莉

十三届区委召开第89次常委会(扩大)会议

本报讯(记者 颜禹铭 卞成)2月24日,十三届区委召开第89次常委会(扩大)会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话、重要指示精神,听取政法工作、基层治理“巡诊家家到”、落实“大抓经济、大抓产业、大抓项目”工作机制、推进新型工业化等情况汇报。区委书记、区人大常委会主任孙靓靓主持会议。

会议传达学习习近平总书记在听取吉林省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神。会议指出,习近平总书记的重要讲话为我们凝心聚力推动经济持续回升向好,打造高质量发展新动能、新优势指明前进方向、注入强大信心。全区上下要深入学习贯彻习近平总书记重要指示、重要讲话精神,坚定信心,鼓足干劲,勇挑大梁,以

实干实绩为“冲刺千亿姜堰打造全市高质量发展增长极”使命目标贡献力量。

会议传达学习习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神。会议强调,要抓好项目招引建设,坚持以项目大突破带动发展大提升;要加快产业转型升级,积极融入全市“大海新晨”现代产业体系;要促进营商环境优化,以实际行动叫响“来姜堰·赢将来”营商品牌;要推动改革创新突破,充分发挥经济体制改革牵引性作用,带动乡村振兴、社会治理、改善民生等重点领域改革协同共进;要守牢安全底线,持续深化重点行业领域综合治理,以高水平安全护航高质量发展。

会议传达学习习近平总书记对政法工作重要指示精神及

中央、省委、市委政法工作会议精神,听取政法工作情况汇报,讨论并原则同意基层治理“巡诊家家到”行动实施方案。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记对政法工作重要指示精神,按照中央、省委、市委部署要求,紧扣“防风险、保安全、护稳定、促发展”主线,全力建设更高水平的平安姜堰、法治姜堰。会议指出,“巡诊家家到”行动是我区推动基层治理体系和治理能力建设的重要举措、创新举措。区委政法委要牵头做好统筹抓总、协调联络等工作,各重点领域牵头部门要积极履责、定期调度、强化指导,各镇街要高度重视,相关部门要坚持“一把手”牵头,上下齐心,共同努力,以社会治理高效能为高质量发展营造良好环境。

(下转8版)

天目山街道招商引资启新程

本报讯(通讯员 姜薇)日前,区政协主席、区委常委、常务副区长王荣明,区委常委、区委组织部部长、天目山街道党委书记刘禅带队赴北京开展招商引资活动,拜访北京讯众通信技术股份有限公司,洽谈相关产业项目。

刘禅表示,要紧密合作服务企业,全程跟进,靠前服务,做实做细项目落户、建设、投产,壮大全周期服务,持续加强与讯众通信等意向企业沟通对接,高效协助企业完成各项审批流程,推动项目早开工、早投产、早达效。要增强产业创新动能,聚焦医疗器械、精密制造、新材料等主导产业,盘活利用辖区厂房、土地等闲置资源,搭建上下游产学研合作平台,为企业发展注入强劲动力,助力企业提高含“新”量和竞争力。要招商引资助力发展,持续推进“大招商”机制,运用资源招商、产业招商、环境招商、乡情招商等新模式,努力招引一批产出效益好、带动力强、产业关联度高的产业项目,以实干实绩为“千亿姜堰”贡献更大体量和更高质量。



近年来,白米镇孙舍村流转土地发展特色蔬菜种植,其中大棚芦笋亩产达万元左右,带动村民家门口致富,集体年增收入20多万元。图为1月21日早晨,村民们在大棚内采摘芦笋,确保当日供应周边批发市场和超市。
许大才 薛春凤 拜建军 游鸿 摄

我区打好施政策、强产业、促改革系列“组合拳”

壮大集体“经济群” 鼓足农民“钱袋子”

本报记者 潘俊 通讯员 于佳宁

我区深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,扎实推进农业高质量发展,积极落实乡村振兴战略,实现农民收入不断增长。2024年全区农村居民人均可支配收入达33445元,同比增长6.7%,增速持续高于全省,城乡居民收入比缩小至1.9以下。

春光不负,农事不误。在张甸镇丰源蔬菜种植合作社,农业农村部门不仅给予资金扶持,还促成基地和江苏省农业科学院合作,引入

草。一排排新培育的辣椒、西红柿等蔬菜幼苗长势旺盛,一派生机盎然的景象。新安装的智能化控温、调光、配水等设备,为幼苗生长提供最适合的温湿度和通风条件及生长环境,使幼苗存活率从原先70%提高到现在90%以上。

作为当地最大的蔬菜种植基地,农业农村部门不仅给予资金扶持,还促成基地和江苏省农业科学院合作,引入

新品种。丰源蔬菜种植合作社负责人陈华健说:“正在培育番茄、辣椒、茄子等8个品类的蔬菜,其中一半是江苏省农业科学院最新研发的新品种,外观品相要远远优于常规品种,产量比常规品种要提升30%左右,

(下转8版)

实施乡村振兴战略
建设美丽宜居乡村

我区两地上榜 全省“游学养推荐目的地”

本报讯(通讯员 袁赤忠)2月20日,江苏省老年大学协会发出《关于公布首批“游学养推荐目的地”名单的通知》,溱湖湾旅游度假区以生态湿地·疗愈康旅的资源特色标签、溱湖绿洲田园度假区以渔窑耕读·田园康养的资源特色标签入榜。

老年群体最大的追求是健康、最大的问题是病,而游学养是最好的良药,必须打造符合老年人特点的慢游+流动的课堂+新型养老体系,以游学养提高老年人生命的质量,发展银发经济。据了解,全省首批“游学养推荐目的地”涵盖自然风光、历史文化、非遗民俗、康养疗愈四大主题,可满足老年大学学员“游中悟学、学中颐养”的多元化需求,为各老年大学、学校老年学员提供安全、适老、深度的游学养体验。